

## Gunki Fast Clip Kescher klappbar





Gunki

Artikelnummer: GU-FCK

Entdecken Sie den Gunki Fast Clip Kescher - Ihr zuverlässiger Partner für erfolgreiche Angeltouren!

ab 44,99 €\* 44,99 €

## Entdecken Sie den Gunki Fast Clip Kescher - Der Vielseitige für erfolgreiche Angeltouren!

Dieser einteilige Allroundkescher ist die ultimative Lösung für Angler, die auf der Suche nach einem zuverlässigen und vielseitigen Begleiter sind. Entwickelt für die Bedürfnisse von Barsch-, Zander- und Hechtanglern, bietet dieser Kescher eine Reihe von Funktionen, die das Angeln zu einem mühelosen Erlebnis machen.

Mit seinem kompakten Netzdesign ist dieser Kescher perfekt dimensioniert, um auch größere Fische sicher zu landen. Egal, ob Sie vom Ufer aus oder von einem Boot aus angeln, das Netz öffnet sich blitzschnell mit einer einfachen Bewegung, sodass Sie sich voll und ganz auf den Drill konzentrieren können.

Der **Gunki Fast Clip Kescher** zeichnet sich durch seine Benutzerfreundlichkeit aus. Dank seines leichten Designs lässt er sich mühelos transportieren und kann problemlos an Ihrem Rucksack oder Ihrer Angelweste befestigt werden, so dass er immer griffbereit ist, wenn Sie ihn brauchen. Der EVA-Komfortgriff sorgt für ein angenehmes Handling, während der stabile Alu-Stab und Kopf für eine langlebige Leistung garantieren.

Das Set wird komplett mit einem praktischen Gunki-Karabiner geliefert, der ein einfaches Einclipsen ermöglicht. Der extra große Kescherkopf bietet ausreichend Platz, um selbst die größten Fänge sicher zu bergen.

## Eigenschaften:

- Allroundkescher für Barsch, Zander und Hecht
- Schneller Einsatz dank Fast Clip Technologie

- Leicht und handlich für einfaches Manövrieren
- EVA-Komfortgriff für angenehme Handhabung
- Stab und Kopf aus robustem Aluminium für Langlebigkeit
- Inklusive Gunki Karabiner zum Einclippen
- Extra großer Kescherkopf für sicheres Bergen großer Fische
- 1,24m 50x55cm: Transportlänge: 68cm Netztiefe: 50cm
- 1,53m 60x65cm: Transportlänge: 88cm Netztiefe: 60cm

Bereit für das nächste Abenteuer? Holen Sie sich Ihren **Gunki Fast Clip Kescher** jetzt und machen Sie sich bereit für erfolgreiche Angeltouren!

\* inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten